

时政新闻

省委决定:许甘露任省公安厅党委书记

本报讯(记者 王译博) 昨日,河南省委召开全省公安机关领导干部会议,宣布省公安厅主要领导任命决定。省

委决定,许甘露任省政府党组成员,省公安厅党委书记、督察长,兼任省委政法委副书记。

许甘露,男,1962年1月出生,历任福建省厦门市公安局开元分局局长、厦门市公安局副局长、厦门市湖里区委

书记,公安部出入境管理局副局长、局长,公安部警务保障局副局长(正局级),公安部交通管理局局长。

富士康、腾讯牵手和谐汽车 在郑开启“造车梦”

10亿元打造“互联网+电动汽车”投资平台 三方出资比例为30%、30%、40%,各委派一名董事 董事长由富士康委派,总理由和谐汽车委派

本报讯 抢抓新能源汽车发展机遇,推进合作全面展开。昨日,富士康、腾讯、和谐汽车三方签订合资协议,在郑州成立初始规模为10亿元的投资合作公司,作为共同投资智能电动汽车及相关互联网项目的投资平台。

据了解,为了响应国家关于互联网+和新能源汽车的发展战略,富士康、腾讯、和谐汽车曾在今年3月23日签署《关于“互联网+智能电动汽车”的战略合作框架协议》。昨日三方签订合资协议,成立投

资合作公司,标志着三方在互联网+智能电动汽车领域的合作进一步深入。按照协议,富士康、腾讯、和谐汽车三方的出资比例分别为30%、30%、40%,并各委派一名董事,董事长由富士康委派,总理由和谐汽车委派。

记者了解到,2014年以来,我国新能源汽车市场在政策利好的强力支持下逐渐爆发,新能源汽车销量呈现井喷式增长,全年销量突破7.4万辆,增长率超过300%。预计2015年新能源汽车销量增长

率将达到170%,销量规模接近20万辆。和谐汽车2015年5月22日在香港闪电配售增发21.5亿港币,引入大量国际著名基金作为股东,募集资金即主要用于互联网+智能电动汽车,便是对这一市场的充分看好。

作为世界顶级的高科技制造企业,富士康在新能源汽车、精密制造方面具有强大的研发及技术实力,已拥有了互联网智能电动汽车的核心技术。腾讯作为世界顶级的互联网巨头,在车联网拥有领先地位。和谐汽车在新能源汽车产品

定位、市场、销售及售后服务方面积累了丰富经验。三方强强联合将创造民族品牌,使中国汽车业实现弯道超车,走向世界。此次在郑州共同成立投资合作公司,只是三方“造车梦”的开始,未来将有更多的后续动作。业内人士认为,富士康、腾讯、和谐汽车将互联网+智能电动汽车这一重大项目落户郑州,势必带动河南省高科技产业的快速发展,对河南省产业升级转型、实现中部崛起具有重要意义。

郑州晚报记者 李爱琴



核心提示

我们生活在郑州,热爱着郑州的风土人情,感受着郑州的发展变化。近年来特别是近三年来,随着以航空港为统揽的郑州都市区建设的持续推进,郑州的城市风貌、经济实力和城市品质都有了明显的提升和变化,市民的生活环境和生活质量也有了较大提升和改善。郑州,这座有着悠久历史、灿烂文化的商都,正以铿锵的节奏迈出发展壮大的坚实步伐,正以昂扬的姿态向世人展示它所具有的实力、魅力和城市竞争力。

2015“中国最具幸福感城市”调查启动 郑州成为候选城市 冲刺“幸福榜单”

本报讯(记者 覃岩峰) 什么是幸福?每个人都有不同的定义,对于城市来说,它的幸福感来自于生活在城市里的每位市民。昨日,2015“中国最具幸福感城市”调查推选活动在北京启动,郑州与北上广等城市一起成为本次活动的92个地级及以上候选城市。

“中国最具幸福感城市”调查推选活动由新华社《瞭望东方周刊》联合中国市长协会《中国城市发展报告》共同主办,今年是第九届。与往届不同,2015“中国城市幸福指数评价体系”除继续沿用《瞭望东方周刊》中国城市评价中心的22个主观调查评价指标外,还新增了客观调查内容,涉及教育、医疗卫生、物价、生活环境、社会安全、公共服务、文化生活等七大类共42个指标。调查评价工作将从8月份启动调查环节,除入户调查、公共调查、材料申报等常规方法外,还首次使用了大数据采集的调查方式。最终产生

的“2015中国最具幸福感城市”将于10月31日“世界城市日”当天公布。

记者了解到,近年来,我市围绕打造大枢纽、发展大物流、培育大产业、建设以国际商都为特征的国家中心城市的“三大一中”战略定位,走好一条路子,坚持一个统揽,实施两大战略,突出“三大主体”工作,强化四项保障,提出力争2017年、确保2018年在全省率先全面建成小康社会的目标。

与此同时,郑州近年来入选的各种榜单也折射出市民们与日俱增的“幸福感”:2012年,全国文明城市程度指数排名发布,郑州位列第7;2013年,中国十佳开发潜力城市排行榜,郑州位列第2;2014年,在中国最安全城市排行榜上,郑州位列第13……这些不仅仅只是单纯的专业数字表示,更多的是传递出郑州这座城市愈发强劲的发展潜力和辐射影响力。

相关链接

经过初选,地级及以上“中国最具幸福感城市”候选城市分别是:北京、上海、深圳、广州、天津、杭州、青岛、长沙、大连、佛山、苏州、无锡、沈阳、成都、南京、东莞、武汉、宁波、鄂尔多斯、济南、合肥、包头、常州、东营、厦门、福州、烟台、长春、重庆、中山、西安、南通、扬州、哈尔滨、大庆、南昌、珠海、徐州、郑州、石家庄、镇江、淄博、

芜湖、呼和浩特、泰州、沧州、泉州、南宁、唐山、惠州、克拉玛依、舟山、温州、岳阳、昆明、株洲、马鞍山、鞍山、柳州、威海、日照、江门、营口、绍兴、嘉兴、廊坊、临沂、济宁、铜陵、泰安、漳州、常德、潍坊、潮州、秦皇岛、乌鲁木齐、盐城、湘潭、海口、湛江、太原、龙岩、连云港、莆田、淮安、吉林、三亚、银川、兰州、金华、贵阳、郴州。

突出重点精准发力 做好大气污染防治

本报讯 昨日下午,市政协主席王璋带领市政协人口资源环境委员会及市城建委、城管局、环保局、公安局等部门有关负责人,到管城区调研督导大气污染防治工作。市政协秘书长陈松林参加活动。

王璋一行先后来到烟厂监测点、晋王庙村待建工地、港湾路沿街门店、正商佳仕阁项目建筑工地、民乐里待建工地等处,实地察看工地扬尘治理、饭店油烟气改造等工作进展情况,并在随后召开的座谈会上听取管城区有关工作情况汇报。

调研中,王璋要求,要充分认清我市大气污染防治的严峻形势,进一步强化担当精神,找出大气污染的“病因”,开出“药方”,去除“病根”。要更加明确大气污染防治的工作方针,进一步强化

严实作风,做到系统治理、综合治理、重点治理、从严治理,以快、准、细、严、实的作风把大气污染防治工作抓紧、抓牢、抓实;要牢牢抓住大气污染防治的难点重点,围绕“总目标”综合治理,突出工作重点精准发力,紧盯岗位职责常抓不懈,确保分包任务圆满完成。

王璋说,大气污染防治工作标准高、要求严、任务重,各级各有关单位一定要有良好的精神状态,去除浮躁、去除失信、去除麻木;要用好定力、火力、智力、胆力、合力、毅力这“六力”,抓好工作落实;要通过用力抓、具体抓、跟踪抓、系统抓、智慧抓、持续抓这“六抓”,提高工作实效,找到根治大气污染的最好方法,为推动我市经济社会持续健康发展创造良好的生态环境。郑州晚报记者 李爱琴

省、市两级团组织端午节送温暖 200万元暖心粽子 送给英雄家庭和孤寡老人

本报讯 一年一度的端午节就要到了,为让市民群众过一个欢乐祥和的节日,省、市两级团组织开展了形式多样的送温暖活动。

端午节前夕,团省委携手郑州思念食品有限公司筹集了价值200万元的粽子,“我们将动员全省广大青年志愿者走进青年英雄家庭和街道社区、村镇等需要关怀的老年人群体,集中开展‘温暖端午’志愿服务活动。为全省青年英雄父母和空巢老人、孤寡老人、残障老人送去节日的温暖,与老人一起欢度传统佳节。”团省委相关负责人介绍说。

记者了解到,目前,“爱心粽子”已经从郑州发出,全省18个省辖市的团委将组织广大青年志愿者于6月20日前将节日礼物送到213名青年英雄家庭和近17000名老人家中。

而就在昨天上午,西彩社区服务中心大厅内人头攒动,粽叶飘香,团市委群众工作队、网格青年志愿者和辖区困难群众、空巢老人、低保户一起吃粽子、话家常,提前过了一个端午节。活动现场,来自河南中医学院的网格青年志愿者服务团队还免费为社区老年人进行义诊、推拿。

郑州晚报记者 李爱琴